PARADES D'AUTOBUS EN LA XARXA DE VIES LOCALS DE LA DIPUTACIO DE BARCELONA

Necessitat
d'apartador

Es una parada de
bus escolar o
usuaris
vulnerables?

Es una parada de
llarga durada
(regulaci6 de la

linia, parada
origen o final de
linia...)?
Si i
Apartador J Risc

d'accidentalitat:
s'ha produit com
a minim 3
accidents en un
radi de 100m en
els ultims 3 anys?

|

Disposa de
problemes de
visibilitat?

Es troba
propera d'una
interseccié que
pugui suposar
un perill si els
cotxes avancen
el bus?

Necessitat de

creuar la via
Si No
I 1
Tram urba Tram no urba
(consolidat o (aillat)
periurba)
. ! 1 f i 1
IMD <5.000 5.000<IMD<10.000. IMD >10.000 IMD<5.000 5.000<IMD<10.000. IMD >10.000
La demanda prevista La demanda prevista
en 300m és >60 en 300m és <60
usuaris/dia? usuaris/dia?
No I
Si No Si No
Sense l
apartador l
. Pas de Pas de Pas de Pas de vianants Pas de ; i
Pas de vianants vianants  yianants sense vianants sense vianants sense| ~ Pas de f\"anants Pzgrggf\&‘tai?;;ts
Seps’f’t semaforitzat  semaforitzar ~ Semafortitzat semaforitzar * semaforitzar * Semalontzat
semaforitzar

Possibilitat d'illeta central (si 'amplada de la calgada és superior a 8 metres). Aleshores es podra dividir la IMD entre 2.

En tram no urba, el pas de vianants sera semaforitzat si no es pot assegurar una distancia de visibilitat de més de 100
metres.

* En cas de pas de vianants sense semaforitzar, sila via presenta manca d’urbanitzacié en ambdds marges i/o
manca d'edificacions confrontades, es considera que la implantacié d’un pas de vianants amb prioritat pot
generar perillositat pels usuaris, doncs pot crear una falsa sensacié de seguretat als vianants que ['utilitzen.

Problemes de
seguretat Viaria

I
La velocitat

T
Els vehicles

axi circulen per sota la Hi ha problemes Hi ha risc
maxima permesa ; : de visibilitat? ' 2
del tram és velocitat maxima davancament
adequada? permesa?
L) 1 I 1
No _l_ Si Si No Si No

Escollir la opcid
més adient en
cada cas

Actuacio al
centre de la
— calcada per
reduir la
velocitat

Tram consolidat o
periurba: IMD
L <10.000veh/dia

Aplicar criteris
ERV DiBa

| Entram aillat
BTA's

En cas de que no es
pugui cap de les
anteriors: reubicar la
parada d'autobus

Escollir la opcid

més adient en Amplada cal¢ada

e ——  <6,6m: linia
continua
| Reubicar la Amplada calgcada
parada >6,6m: actuacio

al centre de la
calcada (illeta

Tram consolidat o bpilr)tada amb
periurba: alissament o
. illeta o refugi
— IMD <10.000veh/dia d'obra)
Aplicar criteris ERV
DiBa

| Entram aillat
BTA's

Millorar la
visibilitat

En cas que no es
| pugui cap de les
anteriors:
apartador




